PREVIDÊNCIA SOCIAL Instituto Nacional do Seguro Social	MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL - MPS INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS GUIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL - GPS	3 - Código do Pagamento	4308
		4 - Competência	02/2019
		5 - Identificador	090.492.978/0001-0
1 - Nome ou Razão Social / Fone / Endereço MUNICIPIO DE SERRINHA DOS PINTOS - PREFEITURA MUNICIPAL RUA EUGENIO COSTA, 72 CENTRO - SERRINHA DOS PINTOS - RN - 59.808-000		6 - Valor do INSS	2.246,19
		7 -	
		8 -	
2 - Vencimento:	19/02/2019	9 - Valor de Outras Entidades	0,00
CNPJ/CEI: 01.613.858/0001-94 Pedido: 3195626 Âmbito: Administrativo Parcela 001 Pagável em qualquer agência bancária até o vencimento. O IDENTIFICADOR CONSTANTE NO CAMPO 5 NÃO DEVE SER ALTERADO.		10 - ATM/Multa e Juros	0,00
		11 - Total	2.246,19
		12 - Autorização Bancária	

Emitido pela Secretaria da Receita Federal do Brasil em 05/02/2019 às 10h07.



	MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL - MPS INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS GUIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL - GPS	3 - Código do Pagamento	4308
		4 - Competência	02/2019
PREVIDÊNCIA SOCIAL Instituto Nacional do Seguro Social		5 - Identificador	090.492.978/0001-0
1 - Nome ou Razão Social / Fone / Endereço MUNICIPIO DE SERRINHA DOS PINTOS - PREFEITURA MUNICIPAL RUA EUGENIO COSTA, 72 CENTRO - SERRINHA DOS PINTOS - RN 59.808-000		6 - Valor do INSS	2.246,19
		7 -	
		8 -	
2 - Vencimento:	19/02/2019	9 - Valor de Outras Entidades	0,00
CNPJ/CEI: 01.613.858/0001-94 Pedido: 3195626 Îmbito: Administrativo		10 - ATM/Multa e Juros	0,00
Parcela 001 Pagável em qualquer agência ban D IDENTIFICADOR CONSTANTE	cária até o vencimento. : NO CAMPO 5 NÃO DEVE SER ALTERADO.	11 - Total	2.246,19
		12 - Autorização Bancária	

Emitido pela Secretaria da Receita Federal do Brasil em 05/02/2019 às 10h07.